



## 鱼跃龙门

6月6日,浙江杭州西湖入水口处,鱼儿跃过水闸。近日,受季节气候等因素影响,西湖入水口附近、雷峰塔前出现鱼儿跃出水面的现象,寓意好运的“鱼跃龙门”景观在网络走红。

## 尾号666666手机号 起拍价113万元

近日,浙江省温州市中级人民法院通过阿里巴巴司法拍卖网络平台发布了一则拍卖信息,引发网友关注。

据悉,此次拍卖标的是手机号码“1\*\*1666666”的使用权,该号码将于本月20日开始拍卖,起拍价定为113万元,而其评估价值则高达160.77万元。

该手机号码属于中国移动,归属地为上海,目前状态正常,并且有全国亲情网捆绑,截至2024年4月25日余额剩余505元。

根据上海科华资产评估有限公司出具的评估报告,该手机号码使用权归陈某某所有,此人曾是企业老板,但几年前就已经破产上了失信名单,被执行总金额达到了5.23亿元。

阿里拍卖页面显示,此号码的拍卖目前已经被围观2818次,有247人设置了拍卖提醒,但尚无人报名。此次拍卖报名需要缴纳12万元的保证金,加价幅度为5000元。

需要提醒的是,司法网拍成交后,买受人悔拍的,其所缴纳的保证金不予退还。而且重新拍卖的价款若低于原拍卖价款,所造成的差价、费用损失等,由原买受人承担。

建设银行潍坊分行:

## 提高应急防范能力 强化安全责任意识

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜 通讯员 张铭)为全面落实第23个全国“安全生产月”要求,围绕“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”主题,近日,建设银行潍坊分行所辖各机构分别组织开展消防知识培训和现场应急演练活动,进一步增强员工消防安全意识,提高应急防范能力。

活动中,培训老师对消防器材的类型、使用方法和检查保养、火灾风险及消防安全措施、安全疏散和应急处理、消防组织和灭火方法等消防知识进行了讲解。实操环节,分别进行了消防器材演示、灭火器使用、灭火毯使用,采用多渠道、多角度的方式,让员工掌握消防器材的实际操作,培养员工的实际应急反应能力。

培训结束后,建设银行潍坊分行所辖各机构还组织开展应急疏散逃生演练,使员工进一步掌握消防安全知识、疏散逃生技能和火灾自救方法,熟悉疏散逃生路线,练习逃生动作,确保有组织按秩序安全逃离火灾现场。

通过本次消防知识培训和演练活动,强化了全员消防安全责任意识,提升了消防工作管理水平。

## 科学家发现 “牛顿巨鸟”完整颅骨化石



澳大利亚一个研究团队当地时间6月3日说,他们发现了早已灭绝的古代鸟类“牛顿巨鸟”(上图为模拟图)的完整颅骨化石,为研究这种鸟以及它与周围环境和其他动物之间的关系提供更多依据。

澳大利亚弗林德斯大学脊椎动物古生物学家菲比·麦克伊纳尼领导的团队3日在美国《历史生物学》杂志上发表论文,介绍他们2013年至2019年在位于澳大利亚南部的卡拉邦纳湖发现的上述化石。

据美国有线电视新闻网报道,科学家上一次发现这种鸟的颅骨化石是在1913年。当时发现的化石不完整,且受损严重。

没有参加这次研究的美国俄亥俄大学解剖学和古生物学家拉里·威特默说,虽然学术界一个多世纪前就对“牛顿巨鸟”有所了解,但并不多,新发现的化石填补了很多相关研究空白。

成年“牛顿巨鸟”身高可达2米,体重可达240公斤,双腿有力,但不会飞。它们曾生活在澳大利亚的森林和草丛里,大约在45万年前灭绝。

## 天上掉下只小黑熊



当地时间6月4日中午,一头黑熊出现在美国宾夕法尼亚州首府哈里斯堡市一个居民区内的树上。为此,有关部门实施了封路。救援人员使用云梯车接近这头黑熊,给它打了镇静剂。随后,这头睡着的黑熊从6米高的树上落下,被早就准备好的油布接住(上图)。待熊落地,救援人员给它打了第二针镇静剂后装进笼子。据悉,这头黑熊还未成年,野生动物保护部门准备把它转移到宾夕法尼亚州中部放生。

## 逝世百年之际 卡夫卡手书上网拍卖

在今年6月3日欧洲小说巨匠卡夫卡逝世100周年之际,他的一封亲笔信件开始在网拍卖。英国《卫报》当地时间6月3日报道称,卡夫卡在信中详细描述了他患病期间面对写作时的挣扎与痛苦,但字里行间又独具文学性。

报道称,这封信用德语写作,全篇措辞礼貌、通俗易懂且字迹工整。“当忧虑渗透到生活的某个层面时,写作和抱怨显然就会停止。”卡夫卡在信中这样回复朋友的约稿。有学者推测这封未注明日期的信写于1920年4月至6月之间,当时卡夫卡已患上肺结核,正在意大利接受治疗。他在动笔写作时经历了痛苦的挣扎,极度恶化的健康状况也让他陷入无助。尽管卡夫卡在这封信中传递出了忧郁之情,但大约在这个时间段,他与捷克记者兼翻译米莲娜的浪漫故事才刚刚开始。

对于这封信,伦敦苏富比拍卖行的手稿专家表示:“这封信非常罕见。它的内容丰富,让人能够睹信思人,感受到他的个性。”报道称,手写信在数字时代越来越少见,而收藏家对手写信的需求在日益增长,这封卡夫卡的信件预估拍卖价格在7万至9万英镑(约合人民币64万元至83万元)之间。

## 海平面上升 巴拿马海岛居民被迫搬离

据法新社近日报道,受海平面上升影响,巴拿马卡蒂苏格图普岛上约1200名原住民将搬离祖居,他们也是巴拿马第一批因气候被迫迁移的人群。

卡蒂苏格图普岛面积仅有约5个足球场大小,岛民住在简陋且密集排列的泥屋里,房屋经常被淹。他们没有干净的饮用水、完备的卫生设施和可靠的电力供应,日常以捕鱼、采集农作物和当地旅游业为生。科学家警告说,随着气候变化加剧,变暖的冰川和冰盖的融水导致海平面上升,将使这些岛民的生活变得更加不便。正是基于这一原因,巴拿马政府决定将岛民迁出该岛。

迁移目前正在进行中,岛民将陆续入住巴拿马政府斥资超1000万美元为他们建造的新住宅区。新住宅区每栋房子都有两间卧室和一间客厅,餐厅、厨房、浴室和洗衣房也都配备齐全。有岛民表示,这将改变他们的生活。

## 英国最高最快过山车 运营一天就宣布关闭



据英国广播公司当地时间6月1日报道,最高处约80米、最快时速达130公里的英国索普公园赫佩瑞亚过山车(上图),在运营1天后就因“需要检修”宣布关闭。

公园官网称,希望这个“工程奇迹”能让游客在失重感中体会无畏的力量。该项目于5月24日正式开放,游客纷至沓来,有人甚至需要等待5小时才能坐上过山车。

但就在次日,兴冲冲而来的游客就吃到了“闭门羹”。运营方以“不可预见的情况”为由叫停了过山车,也没有明确宣布6月8日前能否重新开放。准备坐过山车庆祝18岁生日的摩尔说:“这非常令人失望。”不过也有人表示,主题公园的游乐设施并不总是保证会开放。

英国相关人士分析说,“初期问题”并不罕见,“尤其是当过山车稍微突破极限时”。

本报综合新华社等报道